

Előterjesztés
Kömlőd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. április 20-i ülésére

Tárgy: Pályázat a 2023. évi szociális tűzifa támogatásra.

Tisztelt Képviselő-testület!

A belügyminiszter pályázatot hirdetett a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására, melyre 5 milliárd forint költségvetési előirányzat került elkülönítésre.

A pályázat során az 5000 fő lakosság számot meg nem haladó önkormányzatok pályázhatnak, a 2022. évi átlagos közfoglalkoztatási létszám adatok, a 2021. évi adatgyűjtés alapján aktív korúak ellátásában részesesülők száma, a 2021. évi adatgyűjtés alapján a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak száma, illetve a 2022. január 1-i lakosság számból a 80 év feletti korcsoportos adatok együttese alapján meghatározott létszámadat alapján, amely szerint legfeljebb 2 m³/ ellátott kemény lombos tűzifa vagy barnaköszén igénylésére van mód.

A támogatás mértéke Kömlőd esetében kemény lombos fafajta esetében 23.000.- Ft/erdei m³ + ÁFA, melyhez 2000 Ft/erdei m³ + ÁFA önerőt szükséges biztosítani. A szállítás költsége a pályázót terheli.

A megadott méretű tűzifát az erdészeti igazgatóság által nyilvántartásba vett erdőgazdálkodótól kell megvásárolni, és 2024. február 15-ig kiosztani.

A pályázat feltétele, hogy a 2023. évi igénylés részletes feltételeit az önkormányzat legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő rendeletben szabályozza akként, hogy előnyt élvezzen az aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára, vagy – tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzbeli formában történő nyújtására – települési támogatásra (ezek közül is különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos támogatásra) jogosultak, valamint a halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő családok. A rendeletben szabályozni kell, hogy háztartásonként legfeljebb 5 m³ tűzifa kerülhet kiosztásra, és az önkormányzat a jogosulttól ellenszolgáltatást nem kér.

Az előzőekben részletezett szempontok alapján önkormányzatunk 44 m³ kemény lombos tűzifára pályázhat, 1.012 e Ft + ÁFA támogatási összeggel, 88.000.-Ft + ÁFA önerő, továbbá a szállítási költség biztosítása mellett.

A pályázat benyújtásáról és az önerő biztosításáról döntést kell hozni, valamint célszerű azonnal megalkotni a vonatkozó rendeletet is, mely a szociális rendelet módosítását jelenti. A szociális tűzifa támogatás feltételeit ebben célszerű az önkormányzati segély egyik fajtájaként szabályozni, melyről a polgármester dönt, a jövedelemhatárt azonban (a pályázati kiírás feltételrendszere miatt) célszerű a helyi lakásfenntartási támogatási támogatással azonosan meghatározni.

Mindezek alapján javaslom a mellékelt határozati javaslat és rendelet tervezet elfogadását.

Kömlőd, 2023. április 13.

Bogáth István
polgármester



Határozati javaslat

Kömlőd Község Önkormányzat Képviselő-testülete/2023. (IV.20.) KT-határozat a szociális tűzifa pályázat benyújtásáról

- a) pályázatot nyújt be az Belügyminiszterhez a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra, 44 erdei m³ kemény lombos tűzifa megvásárlása céljából 1.012 ezer Ft + ÁFA támogatási összegre,*
- b) a pályázathoz szükséges saját forrást, 88 ezer forint + ÁFA összeget, valamint a szállítási költséget a 2023. évi költségvetés általános tartaléka terhére biztosítja, egyben nyilatkozik arról, hogy a vonatkozó összeg a költségvetésben rendelkezésre áll,*
- c) a szociális célú tűzifa igénylésének feltételeit rendeletben szabályozza, és vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőkötől ellenszolgáltatást nem kér,*
- d) felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és lebonyolítására.*

Határidő (a pályázat benyújtására): 2023. április 28.

Felelős: Bogáth István polgármester